
Diplomados 
de 2023*

21,2%
Dedicavam-se a tempo
inteiro aos estudos 

83%  
Voltariam a frequentar
o mesmo curso no IPT 

34% 

25%

Optaram por prosseguir 
estudos no IPT: TeSP para Licenciatura

Licenciatura para Mestrado

Encontra-se na Comunidade
Intermunicipal do Médio Tejo

88%
Estão satisfeitos com
o seu trabalho ou estágio  

83%  

*Os dados referem-se a um ano após a conclusão do curso 

Área de atividade
do trabalho ou estágio
enquadra-se na área cientí�ca
do curso ou numa área a�m

65,8% 
Encontravam-se
a trabalhar ou a estagiar

44%

Dos Diplomados que estavam
a trabalhar ou estagiar:  

Fonte: Resultados do Inquérito - Diplomados de 2023  Autor: Carolina Souto


